
Úloha 1.

(a) V obou plánech určete počet r̊uzných cest ze západńıho města do východńıho.

(b) Kterou linku je třeba v pravém plánu zrušit, aby počty cest ze západu na východ byly
v obou plánech stejné?

(c) Přidejte do levého plánu jednu linku tak, aby počty cest ze západu na východ byly v
obou plánech stejné. Nalezněte dva r̊uzné zp̊usoby.

Úloha 2.

(a) Určete počet r̊uzných cest ze západńıho města do východńıho využ́ıvaj́ıćıch čárkovaně
značenou linku.

(b) Určete počet r̊uzných cest ze západńıho města do východńıho využ́ıvaj́ıćıch tečkovaně
značenou linku.

(c) Určete celkový počet cest ze západu na východ.

(d) Přikreslete jednu linku tak, aby výsledek části (c) byl 35.

Úloha 3.

(a) Určete, kolik cest ze západńıho města do východńıho využ́ıvá čárkovaně znázorněnou
linku.

(b) Určete, kolik cest ze západńıho města do východńıho využ́ıvá tečkovaně znázorněnou
linku.

(c) Kolik je celkem cest ze západńıho města do východńıho?
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Úloha 4.

Na začátku turnaje se rozlosuj́ı dvě skupiny po šesti týmech. Losováńı dopadlo takto:

Kolik r̊uzných dvojic může hrát ve finále, které hrajou v́ıtězové skupin? (Bud’to všechny
dvojice vypǐste, nebo zjistěte jejich počet.)

Úloha 5.

U každého z měst určete, kolik do něj vede r̊uzných cest z města nejzápadněǰśıho. Výsledky
vepisujte do kroužk̊u.

Úloha 6.

Č́ısla v kroužćıch znač́ı, kolika r̊uznými zp̊usoby se do daného města lze dostat z toho
nejzápadněǰśıho. Doplňte linky tak, že každá z nich směřuje ze západu na východ a prot́ıná
přesně jednu přerušovanou čáru.
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Úloha 7.

(a) Určete počet cest ze západńıho města do východńıho.

(b) Které dvě linky je třeba zrušit, aby počet cest ze západu na východ klesl co nejv́ıce?

(c) Kam je třeba přikreslit dvě nové linky, aby počet cest ze západu na východ vzrostl co
nejv́ıce?

Úloha 8.

Na obrázku je rozehraný pavouk tenisového turnaje.

Kolik r̊uzných dvojic mohlo hrát ve finále?

Úloha 9.

Petr a Dan hraj́ı hru. Na stř́ıdačku v následuj́ıćım plánu ruš́ı jednu z linek. Petr zač́ıná.
Vı́těźı ten, po jehož tahu již neńı východńı město ze západńıho dostupné.

(a) Pokud budou oba hráči hrát bez chyb (tj. tak, aby co nejrychleji vyhráli či alespoň co
nejv́ıce oddálili prohru), kolik nejv́ıce tah̊u může hra mı́t?

(b) Kdo z hráč̊u si může zajistit výhru bez ohledu na to, jaké tahy voĺı druhý hráč?
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